

开展送戏下乡 巡回放映电影

我市各地举行丰富多彩送清凉文化活动

□记者 田秀忠

本报讯 尽管已经立秋，但人们仍感到酷暑难耐。自入夏以来，我市各地纷纷举行丰富多彩的文化活动，为群众送去阵阵清凉。

8月14日下午，宝丰县石桥镇寺门村的村民们迎来一件高兴事，该县豫剧团演职人员送来了一场惠民文化演出。村民抱着小孩，三五成群，带着长板凳、小椅子从四面八方赶来观看。

“我是老戏迷，从小就喜欢听戏。现在老了，也不会玩智能手机，听听戏，感觉心情很舒畅。”寺门村67岁的村民窦国然说。近期高温炎热，宝丰县豫剧团演职人员不惧酷暑辛劳，仍坚守在一线进行惠民演出。当日，40多位演职人员为村民带来了《穆桂英挂帅》《三娘教子》等传统戏剧和《碗中情》《妙善救父》等现代戏剧。台上，豫剧演员们用心演绎，节目充满生活韵味；台下，村民

们面带笑容，沉醉其中。

8月11日晚7点，由平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心组织的“喜迎二十大”宝丰县惠民曲艺展演月活动在该县生态园、为民游园、街心花园、商酒务镇文化广场正式拉开了序幕。此次活动为期21天，自8月11日至31日每天晚上7:00开始。

近日，郟县文化广电和旅游局启动了“光影世界 出彩中原”主题宣传教育实践活动，精选《血战狙击岭》《红

星照耀中国》《龙腾伏羲山》《金凤湾的笑声》等一批优秀影片，组织17支公益电影放映队伍，在全县377个行政村巡回放映。

此次活动将持续两个月，计划放映800余场次电影。通过经典影片、光影故事进一步激发广大群众的爱国热情，调动全社会共创美好生活的强大力量。

此外，其他各县(市、区)也都举行了送清凉文化活动。



公益培训点亮少儿多彩暑假

为丰富广大少年儿童暑期文化生活，市文化艺术中心7月起开设了暑期少儿公益课，目前暑期课程已全部结束。该中心暑期少儿公益课拥有优秀的艺术教学团队及专业的教学体系，寓教于乐，所有课程均在市文化艺术中心培训教室内进行，艺术氛围浓厚，让小朋友们在高雅艺术熏陶下学习成长。图为董茜老师教授的舞蹈公益课。本报记者 田秀忠 摄

新华区文广旅局开展系列红色经典朗诵活动

□记者 田秀忠

本报讯 为迎接党的二十大胜利召开，提升辖区居民爱国情怀，新华区文化广电和旅游局精心筹划，组织辖区居民在该区各城市书房开展“喜迎二十大 红色经典诵情怀”系列红色经典朗诵活动。

第一场老年组“喜迎二十大 高龄党员忆芳华”朗诵选拔赛于8月1日在鹰城书苑市工人文化宫驿站举行。活动现场，参加比赛的30余名离退休老党员佩戴党

徽，先后朗诵了《不朽》《月光下的中国》《山谷里的回声》等作品以及选手原创作品《祖国母语》等。老人们慷慨激昂的朗诵，振奋着现场每一位观众的心，为此次系列活动开了一个好头。

8月2日上午，在鹰城书苑东方今典驿站，一群朝气蓬勃的年轻人正诵读着激情澎湃的红色篇章。

这是新华区文化广电和旅游局举办的“喜迎二十大 红色经典诵情怀”之“能力作风看青年”专场。选手们朗

诵着《大写的中国》《诗颂风华》《青春逢盛世 奋进正当时》《青春心向党 喜迎二十大》等，还结合自己的实际工作，进行慷慨激昂的演讲。“长江后浪推前浪，一代更比一代强”。看着青年干部们一张张富有朝气与梦想的面孔，听着参赛选手们分享自己的青春故事、清廉感悟、担当誓言，现场观众都感到非常振奋。

8月3日上午，在鹰城书苑名门天街驿站内，孩子们朗诵着红色经典篇章，稚嫩

的声音响彻书房。这是新华区文化广电和旅游局在辖区城市书房内举办的“喜迎二十大 红色经典诵情怀”之“童心永向党”专场。

活动现场，孩子们用纯净的声音朗诵着《党是太阳我是花》《请党放心，强国有我》《我深深爱恋的祖国》《中国脊梁》等经典篇章。虽然参赛选手最小的年龄只有5岁，但他们铿锵有力的语言震撼着现场每一位观众，博得了阵阵掌声。

全国导游资格考试时间确定

8月22日至9月16日
网上报名

□记者 田秀忠

本报讯 8月22日，记者从市文化广电和旅游局获悉，根据文化和旅游部发布的《关于组织实施2022年全国导游资格考试的通知》，2022年全国导游资格考试定于11月26日举行。8月22日9:00至9月16日17:00，考生可通过全国导游资格考试网上报名系统提交报名信息。

凡具有高级中学、中等专业学校及以上学历，身体健康，具有适应导游需要的基本知识和语言表达能力的中华人民共和国公民均可报名。

全国导游资格考试采取网上报名的形式进行，报名程序包括提交报名信息、报名信息审核、缴费和下载准考证4个环节。

考生参加全国导游资格考试，须同时参加笔试和现场考试(面试)。已经取得导游资格证书、需转换其他语种的考生(以下称加试考生)仅需参加现场考试(面试)。笔试采取机考方式进行，科目为政策与法律法规(科目一)、导游业务(科目二)、全国导游基础知识(科目三)、地方导游基础知识(科目四)，现场考试(面试)科目为导游服务能力(科目五)。其中，科目一、二合并为1张试卷进行测试，科目三、四合并为1张试卷进行测试，每张试卷满分100分，考试时间均为90分钟。现场考试(面试)按《全国导游人员资格考试现场考试工作标准(试行)》有关规定执行。2022年全国导游资格考试大纲可通过文化和旅游部政府门户网站(www.mct.gov.cn)下载。

科目一、二的考试时间为11月26日9:00—10:30，科目三、四的考试时间为11月26日10:30—12:00，科目五考试由各省级文化和旅游行政部门于12月27日前组织完成。

考试结果以笔试成绩、现场考试(面试)成绩和总成绩均满足划线要求为合格。加试考生的考试结果以现场考试(面试)成绩满足划线要求为合格。考生的考试成绩当年有效。2023年3月1日9:00起，考生可登录全国导游资格考试网上报名系统查询考试结果。

市文化艺术中心音乐厅演出及参观暂停

□记者 田秀忠

本报讯 8月22日，记者从市文化艺术中心获悉，自8月22日起，市文化艺术中心音乐厅将开展为期两个月的灯光维修工作。维修期间，市文化艺术中心音乐厅无演出安排，参观暂停。